

БЕЛОВ

Сергей Вячеславович

11.06.1966 – 27.03.2000

старший прапорщик

Уроженец п. Пограничного Пограничного района Приморского края. Образование среднее техническое. Женат.

В Чечне: старший техник в комендантской роте военной комендатуры Заводского района г. Грозного в/ч 30233.

Родные: Беловы Тамара Александровна (мать, ум. 2003), Вячеслав Васильевич (отец), Наталья (сестра), Ирина Юрьевна (жена) и Александр (сын).

Сергей родился 11 июня 1966 года в п. Пограничном Пограничного района Приморского края. В 1983 году, по окончании средней школы № 4 в п. им. Каширина г. Чебаркуля, поступил в Челябинское высшее танковое училище. Со второго курса был призван в Вооруженные Силы РФ.

Вернувшись из армии, Сергей работал в электромеханическом техникуме г. Миасса, одновременно учился в этом же техникуме заочно. С 1987 года трудился на Уральском автозаводе.

В 1996 году Сергей поступил в школу прапорщиков в г. Ленинграде; затем проходил службу в Чебаркульском гарнизоне. Уволившись из рядов Вооруженных Сил РФ в мае 1997 года, пошел работать на частное предприятие.

2 февраля 2000 года Сергей был призван военным комиссариатом г. Чебаркуля на контрактную военную службу в в/ч 30233, откуда затем был направлен в Чеченскую Республику. Службу проходил в комендантской роте военной комендатуры Заводского района г. Грозного в должности старшего техника.

27 марта 2000 года в ходе военной операции в г. Грозном экипаж БТР, в котором находился и Сергей Белов, получил задачу снять детали с разбитого БТР. При выполнении задачи экипаж попал в засаду, БТР был подбит выстрелом из гранатомета. Члены экипажа получили различные ранения, а находившийся на башне Сергей погиб.

Так вспоминает о Сергее Белове его друг, майор Александр Козаченко:

«Это был человек добрейшей души. Очень любил своих родителей, жену и сына. Он очень любил жизнь. Серега много хотел сделать в своей жизни,



но не успел. Он погиб, как настоящий герой, до конца выполнивший свой долг...

Среди нас, своих товарищей, он был настоящим другом, всегда был готов прийти на помощь. Таких людей, как Серега, в наше время очень мало. У него растет сын Санька – это его копия. И я хочу, чтобы он пронес через всю жизнь прекрасное имя своего отца, и что Серега не успел сделать, должен сделать его сын».

Указом Президента РФ № 1131 от 17 июня 2000 года Белов Сергей Вячеславович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Сергей 5 апреля 2000 года на кладбище в г. Чебаркуле.

Имя Сергея Белова увековечено на мемориальной доске, установленной на фасаде средней школы № 4 в п. им. Каширина, где учился погибший военнослужащий.

Галина Васильевна Гулякова, классный руководитель 10-а класса школы № 4, так вспоминает о своем бывшем ученике: «Сережу помню не только я. Помнят все школьные учителя, одноклассники, помнит моя семья. И это не случайно. Светловолосый, улыбчивый, открытый и добрый, Сергей всегда был окружен верными друзьями. Трудолюбивый, готовый всегда подставить дружеское плечо, поделиться последним.